

郑州、上街、沁阳
同时上演亚星盛事

2007年5月,对亚星集团而言具有重要的意义。从五一长假到月末,亚星集团共经历了3次企业大事件。郑州、上街区、沁阳三地联袂上演,影响力遍及中原。这标志着亚星集团的中原扩张步伐已走向高潮。

5月19日,郑州亚星盛世家园最后一期登顶力作“瀑布乐园”优惠卡办理活动举行,当日200余位客户莅临现场,销售中心一片红火景象。趁此大好形势,“瀑布乐园”于5月26日开盘,当日即成交200余套,再创销售佳绩。据相关销售人员介绍,此次推出的31~41平方米的一房公寓、95平方米的两房阳光住宅、139平方米的三房全景大宅,高性价比是赢得客户欢迎的关键,亚星所开创的“国际公园人居”也再次彰显强大的号召力。

5月22日,上街亚星奥特莱斯购物广场盛大开盘,首批商铺当日被抢购一空,当日成交金额达2亿。作为亚星集团运作的首个商业项目,亚星奥特莱斯购物广场取得空前成功,创造了上街商业史上的新纪录。坐拥上街区商业中心繁华核心地段的亚星奥特莱斯购物广场,门前毗邻60亩音乐喷泉广场,全面引入国际知名品牌,以反季节折扣经营理念引导上街进入新消费时代,“五统一”的管理模式更确保了业主可以在此红火经营70年。

还是5月22日,亚星集团携亚星盛世家园成功登陆沁阳。奠基仪式、销售中心开放、奠基庆典晚会在当天同期进行。亚星集团的大手笔运作,让沁阳全市为之轰动。位于沁阳市怀府西路核心地段的亚星盛世家园,将全面秉承“亚星国际公园人居”的开发理念,以6层电梯多层洋房和观景高层,全面推进沁阳人居的进步发展。

据悉,本次郑州、上街、沁阳三地多个项目的多点开花同时运作,是亚星成立20余年来的首次同步运作,在企业的发展历程中有着里程碑意义。

崔志恒

本报战略合作伙伴
中原楼市
www.zyoushi.com

聊宝网
www.liaobiao.com

千余市民争为郑东步行街起名

目前征集到的名称已超1500个

“每天都要收到数百条短信,隔几分钟就会有新的信息。”5月29日下午,征名活动组委会一名负责人对记者说。自从5月23日郑东新区管委会及本报联合宏信置业,为郑东新区CBD的商业步行街征集名称以来,通过短信、网络及书信参与征名活动的市民达到了千余人,征集到的名称已超过了1500个。

900米长街正对国际会展中心

此次向社会公开征集名称的步行街位于郑东新区CBD内环与外环之间,处在中央商圈的心脏地带,“从九如路到商务东五街,全长900米,正对着国际会展中心。”这条街定位国际品位,建成后名店汇集,将成为郑东新区商业的时尚中心、体验中心和消费中心。”

征名消息一出受到各方响应

为该步行街征集名称的消息一经传出,便收到了市民们的热情追捧。每天通过网络、短信和书信投稿的市民络绎不绝,这其中也有政府官员、普通市民、工人,也有学生、教师、公司职员,他们有的来自郑州市和河南省各地,也有很多人来自乌鲁木齐、福建、山东、上海等地,参与人群几乎涵盖了社会的各个阶层,延伸到了全



每天来自全国各地的信件堆满了组委会的办公桌,而通过网络参与活动的市民就更多了。

征名活动将于6月4日结束

周口的黄先生听说此事后,专门到邮局给组委会寄来了一封特快专递,他在来信中写道,“郑州新区的建设不仅关系到郑州市的发展,也牵连着全省人民的心。我投稿不是为了奖项,而是通过这次活动为郑东新区的建设添一把力,为咱们河南的发展出一份力。”

“真没想到市民参与的热情这么高涨”,活动主办方一名负责人说,每天来自全国各地的信件堆满了组委会的办公桌,而通过网络参与活动的市民就更多了,“几乎每隔几秒钟就要刷新一次。”我们在此提醒广大市民,征名活动将在6月4日结束,希望

想通过活动参与城市建设的市民抓紧时间,投出自已的创意。

据悉,这条商业步行街对郑东新区的商业经济将产生广泛影响,“它将成为郑东商业的转折点与引爆点,是新区未来的商业中心、形象中心、消费中心与体验中心。”袁瑞清 罗其丽

[第一资讯]

国际金融中心 签约大客户

5月27日,浦发国际金融中心大客户签约仪式举行。此次签约仪式的成功举办,充分证明了浦发国际金融中心的“总部效应、金融特色”得到了市场的全面认可。

据悉,继上海浦东发展银行总部成功进驻以后,中国大地保险有限公司、河南华英禽业集团、安

丁楠

第一大街 阿五美食节开幕

5月27日,顺驰第一大街淘珍街上一大早就聚集了几百名业主,由顺驰地产主办的“第一大街阿五美食节”在此开幕。

据悉,去年10月阿五美食顺驰旗舰店成功引进,并于今年4月25日正式开业。截至目前,已引进超市便利店6家、餐饮店15家、

丁楠

都市公寓 5月26日开盘

5月26日,位于农业路与桐柏路交会处南的精致双气花园社区鑫苑·都市公寓阔景小高层开盘。

通便捷,拥有闹中取静的绝佳优势,由鑫苑品牌全力打造,在保证品质的同时,金牌物业更使业主生活无忧。

据悉,此次开盘的是都市公

赵莹

华林都市家园 喜庆六一

5月26日上午,华林都市家园中心广场喜气洋洋,大家都沉浸在一片欢乐的海洋中,众多儿童的积极参与,众多家长的热情支持,把华林喜庆“六一”儿童节活动推向了一个又一个高潮。

华林房产一直致力于

李英州

金融广场 开盘大捷

5月26日,鑫苑·金融广场盛装开盘,当天128组的选房昭示着开盘取得了圆满的成功。

营销部经理沈宏强致辞并宣读完选房规则后,选房活动正式开始。一组组客户按照VIP顺序依次进入挑选自己心仪的房源,并在工作

赵春华

非常国际 二批房源下周六公开

位于中州大道与东风路交会处西南的非常国际,以得天独厚的地理位置和独一无二的品质,一经面世,就受到了社会各界包括

业界同仁的极力追捧。4月28日开盘当天更是热销346套。

6月9日,为回馈各界朋友的支持与厚爱,在八栋

高层外立面即将全部落成、900余位精英已经入驻非常国际之际,非常国际特提前加推二批房源。

魏东

帝湖花园 举办家庭趣味运动会

上周末26日、27两日,“帝湖,乐在帝湖”为主题的首届帝湖家庭趣味运动会在帝湖花园社区成功举办。

据悉,首批王府业主已于5月8日完美交房。为了使新业主快速融入帝湖社区,帝湖物业联合社区居委会共同筹办了此次以“家在

丁楠

近日,河南省住宅产业商会秘书长赵进京、洛阳石化集团房地产公司董事长一行在郑州清华园董事

李发臣、副总经理王风民等陪同下,来到清华·忆江南大型湿地公园进行参观。

此外,客人们还参观了

郑州清华园小区,他们对清华园公司开发的这两个项目给予了高度评价。

燕子

清华·忆江南 迎来业内名流参观